



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 108

"24" бересня 2025 р.

12-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Сірко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., члени Комітету: Бондар В.В., Вельможний С.А., Козак В.В., Негулевський І.П., Пашковський М.І., Сухов О.С.

У форматі відеозв'язку:

Заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., секретар Комітету – Вацак Г.А., члени Комітету: Бондарев К.А., Василів І.В., Величкович М.Р., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Корявченков Ю.В., Павловський П.І., Савчук О.В.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., головні консультанти: Грищук Н.А., Коськовецький В.М., Статкевич В.В., Грибовська Л.М.

Запрошені:

Шкрум Альона Іванівна – Перший заступник Міністра розвитку громад та територій України; Балеста Олексій Станіславович – заступник Міністра розвитку громад та територій України; Кашуба Андрій Вікторович – заступник Міністра розвитку громад та територій України; Бойко Микола Миколайович – Перший заступник Голови Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України; Лагунін Микита Сергійович – Голова Державної служби України з безпеки на транспорті;

Перцовський Олександр Семенович – Голова правління АТ «Укрзалізниця», Іванів Микола Іванович – член правління АТ «Укрзалізниця».

У форматі відеозв'язку:

Братусь Андрій Васильович – заступник Міністра розвитку громад та територій України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; Ковальчук Костянтин Олексійович – заступник Міністра розвитку громад та територій України; Соляник Катерина Володимирівна – начальник Управління координації політики взаємодії з органами державної влади Міністерства розвитку громад та територій України; Гандзюк Надія Романівна – головний спеціаліст Відділу аналітичної роботи та зв'язків з народними депутатами України Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України та іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України; Дяченко Олександр Валерійович – начальник Управління внутрішніх автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад та територій України; Кушпіль Дмитро Сергійович – завідувач Сектору авіаційної інфраструктури та перевезень Міністерства розвитку громад та територій України, Морозова Юлія Євгенівна – заступник директора Департаменту - начальник відділу фінансового забезпечення державної політики у сфері регіонального розвитку, будівництва та відновлення Фінансового департаменту Міністерства розвитку громад та територій України; Товстига Святослав Миколайович – начальник відділу міського транспорту Управління внутрішніх автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад та територій України, Іляевич Ярослав Ярославович – начальник Управління морського та річкового транспорту Міністерства розвитку громад та територій України; Кава Олександр Степанович – заступник Міністра фінансів України; Наврата Артем Ігорович – директор Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства фінансів України; Меньшиков Данііл Олексійович – виконувач обов'язків Голови Державної авіаційної служби України; Смілянський Ігор Юхимович – генеральний директор АТ «Укрпошта»; Семирга Олександр Ігорович – Голова Державного підприємства «Адміністрація морських портів України»; Пушенко Юрій Володимирович – директор Державного підприємства водних шляхів «Укрводшлях»; Корнев Євген Євгенович – заступник директора з управління активами Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (Украерорух); Бебело Сергій Анатолійович – начальник відділу фінансово-економічного планування Державного підприємства обслуговування повітряного руху України (Украерорух); Пономаренко Олександр Вікторович – Перший заступник генерального директора Державного авіаційного підприємства «Україна».

Поставлено на голосування пропозицію Кіселя Ю.Г. затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про Державний бюджет України на 2026 рік, реєстр. № 14000 від 15.09.2025, Кабінет Міністрів України.

2. Різне

з наступним регламентом роботи:

- для виступів доповідачам – до 5 хвилин;
- для запитань – до 1 хвилини;
- для відповідей на питання кожному виступаючому – до 3 хвилин.

За – 17 (Кісель Ю.Г., Бондар В.В., Бондарев К.А., Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Крейденко В.В., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Савчук О.В., Сірко Ю.Л., Сухов О.С.)

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 2 (Вацак Г.А., Тищенко М.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

1.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. та Шкрум А.І. про проект Закону про Державний бюджет України на 2026 рік, реєстр. № 14000 від 15.09.2025, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Шкрум А.І., Кашуба А.В., Балеста О.С., Кава О.С., Бойко М.М., Тищенко М.М., Перцовський О.С., Братусь А.В., Ковальчук К.О., Сірко Ю.Л., Негулевський І.П., Лагунін М.С., Сухов О.С., Вельможний С.А., Козак В.В., Василів І.В., Павловський П.І., Дяченко О.В., Меньшиков Д.О., Корнєв Є.Є., Кушпіль Д.С.

Ухвалили:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Підготувати та направити звернення Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету з пропозиціями до проекту Закону про Державний бюджет України на 2026 рік, реєстр. № 14000 від 15.09.2025, висловленими під час засідання Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури.

За – 12 (Кісель Ю.Г., Василів І.В., Вацак Г.А., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Крейденко В.В., Негулевський І.П., Пашковський М.І., Сірко Ю.Л., Тищенко М.М.)

Проти – 0

Утримались – 3 (Вельможний С.А., Павловський П.І., Сухов О.С.)

Не голосували – 4 (Бондар В.В., Бондарєв К.А., Величкович М.Р., Савчук О.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

2.

Слухали:

Тищенко М.М. щодо залучення експертів до роботи Робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури щодо діяльності підприємств морегосподарського комплексу України під час воєнного стану та надання народними депутатами України – членами Комітету пропозицій до порядку денного наступного засідання вказаної робочої групи та кандидатур до її складу.

В обговоренні питання взяли участь: Пашковський М.І., Вельможний С.А., Тищенко М.М.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак